

轻松
一扫

@东南商报



东南商报



爱宁波

商帮网
东南商报官网
www.dnsb.cn

2014年4月22日 星期二

“五水共治” 我们能做些什么

海曙丽园社区举行开放空间讨论会，邀网友聊“五水共治”、环境治理



昨天下午，海曙区区委书记彭朱刚坐镇段塘街道丽园社区，当社区“掌门人”，与社区干部一起办公。彭朱刚与社区邻里治水团成员、社区居民等10余人一起参与开放空间讨论会，并在微博上与居民、网友进行互动，大家针对社区环境治理问题探讨解决方案。

记者 乐冬妍
通讯员 毛一波 陈栋 谢笑月



开放空间讨论会现场。

社区环境治理，网友们怎么看？

“对于段塘街道辖区内‘五水共治’，网友们有什么看法？老彭现场作答。”昨天上午起，海曙区丽园社区新浪微博向网友们征集关于“五水共治”、社区环境治理等意见和建议。海曙区区委书记彭朱刚与社区邻里治水团成员、社区居民等10余人开展开放空间讨论会。

“环城南路、高架桥马路泥浆水冲入河道”、“顺德华庭沿河护栏有些缺口处常有居民洗衣服、洗拖把”、“盛海路上垃圾集中地，有垃圾以及污水流入河里”……网友们@东南商报、@海曙发布，将这些看似细小的社区环境问题反映到社区。

下午的居民开放空间讨论会上，与会人员按号分组，打乱熟悉人群坐在一起的惯例，

单身男女在游戏中寻找另一半

商报讯（记者 孙肖 实习生 王贤杰）4月20日下午，“幸福企业·幸福手牵手”宁波好姻缘企业专场交友活动在和丰创意广场伯乐遇马创业咖啡露天吧举行。到场的近百名单身男女在游戏、欢笑中悄悄地寻找着自己心仪的另一半。

本次活动由东南商报“宁波好姻缘”公益平台联合宁波企业文化研究会主办，唯鼎会高端婚恋、宁波珍爱网宁波线下服务中心承办，伯乐遇马创业咖啡与和丰创意广场协办。宁波珍爱网宁波线下服务中心派出15名资深红娘现场接受优秀单身人士的咨询。

为了打破初次相识的尴尬场面，主办方

把到场的单身男女分成几个小组，通过组长带领组员亮相并自我介绍。在初步熟悉之后，单身男女又参与到“齐心协力”、“8分钟相亲”等互动小游戏中，并在欢笑中逐渐熟悉起身边的人来。

董小姐是一名年轻的幼师，一头干练的短发和开朗的性格让人一下就记住了她。她告诉记者，这是她第一次参加这样的相亲活动，而参加这次活动也是因为她时常关注“好姻缘”的微信信息。董小姐坦言，这样的相亲活动让自己能在一个很放松的状态下认识身边的人，而且没有负担，就算没有找到心仪的对像，也可以认识很多新朋友。

做起，从身边做起，从孩子们做起”、“发动所有居民共同参与，做好宣传工作”……讨论会中，邻里治水团成员、社区居民纷纷发表了自己的看法，“不到河内洗衣服、不在河中倒垃圾、公共场所节约用水。”不仅如此，网友@退四堂主人还提出要科学进行“五水共治”。

彭朱刚表示，社区的“五水共治”，重点在“治污水、抓节水”，其中“治污水”是矛盾较突出的方面。“找到污水的源头，发挥好社区居民的监督员作用很关键。”彭朱刚提出，“希望社区居民对政府各个职能部门进行监督，垃圾是否及时清运、河道有没有进行疏浚，都可以通过热线电话等进行监管。看到有什么问题，就说什么问题，不要有顾虑。”

您也可以将社区环境问题以及治理方案进行监督，将未落实的方案通过微博形式@海曙发布、@东南商报。



相亲活动现场。 记者 王鹏 摄

讲故事是对孩子最好的陪伴

商报讯（记者 孙肖 实习生 肖立群）4月19日下午，由东南商报、宁波市妈妈大学公益俱乐部联合宁波第六空间国际家居共同举办的“春天的故事”故事妈妈争霸赛在宁波第六空间国际家居举办。活动现场，来自宁波实验幼儿园青林分园、广庭幼儿园、上上城幼儿园以及妈妈大学的14户家庭，为大家带来了缤纷多彩的故事讲述。

可爱的蝴蝶翅膀、逼真的纸艺手工道具、惟妙惟肖的动物头像……故事还未开始，各种各样的道具便吸引着孩子们的好奇心。在英伦小屋的候赛区，许多家长和孩子都在一旁一遍遍地练习着，生怕舞台上出洋相。2号

选手蔡立恒妈妈安静地坐在角落里，嘴里默背着手《小蝌蚪找妈妈》的故事，认真的模样让身边的不少家长感到敬佩。

“妈妈的故事是一种陪伴，我的孩子很喜欢读绘本，最近每天晚上都会让我给她讲《窗边的豆豆》。她喜欢妈妈给她讲故事，跟录音机里是不一样的，有种陪伴的感觉，我也很喜欢给孩子讲故事。”故事结束，陈女士笑着与身旁的妈妈们分享着阅读心得。

活动结束，通过投票，王欣怡家庭、陈米粒家庭、徐子熙家庭分获一、二、三等奖。第六空间英伦小屋负责人林彩凤女士为3个家庭颁发了获奖证书，他们还获得了由英伦小屋赞助的价值分别为678元的胜利之

手主题沙发、558元的叮当猫主题沙发、228元的草莓皮凳。所有参赛家庭也都获得了精美礼盒。

又讯（记者 孙肖 实习生 吴秀芳）4月19日上午，第31期春天妈妈故事会“故事妈妈争霸赛”在鄞州钟公庙街道中心幼儿园举行。10名参赛妈妈以“智慧”为主题，通过《少女的妙计》、《青蛙卖泥塘》等生动有趣的绘本故事告诉孩子们智慧的妙用。

第一次参加活动的妈妈杨丽颖告诉记者：“虽然我是学播音专业的，但上台给女儿和她的同学讲故事还是第一次，上台的时候我女儿还鼓励我，我觉得这样的活动很有意义，能让孩子和妈妈真正互动起来。”

手主题沙发、558元的叮当猫主题沙发、228元的草莓皮凳。所有参赛家庭也都获得了精美礼盒。

妈妈赶集第47站、48站分别走进两家幼儿园

4月18日下午，妈妈赶集家庭环保总动员公益活动第47站走进鄞州中河街道东湖馨园幼儿园。毛绒玩具、盆栽、绘本……孩子、家长和老师们精心准备的义卖商品吸引了众人的眼球，东湖馨园幼儿园的10名小朋友还带来了爱心时装秀。

“这场活动老师们准备了一个星期，看到家长和孩子们这么积极参与，很欣慰，活动不仅能让孩子学会数字概念、树立金钱观、锻炼交际能力，也能从小培养他们的爱心，让他们学做一个有爱心、有奉献精神的人。”徐锡君园长告诉记者。

本次活动共筹到爱心公益款3598元，这笔钱将通过马上暖洋洋公益活动捐给有困难需要帮助的儿童。感谢爱法童装为本次爱心走秀提供所有服装，以及现场义卖活动的服装。

当天下午，妈妈赶集家庭环保总动员第48站走进二轻幼儿园钱家边分园。本次活动，共募捐到善款4672元，这笔善款将会资助给宁波舞蹈老师小汤老师的“红舞鞋计划”中那些爱跳舞但没有条件跳舞的小朋友，为他们的梦想助力。

更多活动内容可关注妈妈赶集微信（magaganji）和妈妈大学微信（youxiuemama）。

记者 孙肖 实习生 汪旭涛